

为“体育事业生命线”持续注入活力

助力健与美 “体彩杯”长了腿



云浮市“体彩杯”乒乓球赛现场



选手在深圳的“体彩杯”赛后拿到大乐透彩票

“体彩杯”京津冀健身健美公开赛现场

■专题撰稿 李明杰

中国体育彩票是国家公益彩票,被誉为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”。在“体育事业生命线”上,体育彩票不断助力,持续驰援,以多种方式为建设体育强国作出重要贡献。在种种方式中,“体彩杯”是一道花开四季、香飘八方的靓丽风景。

近期,以“体彩杯”冠名的各项体育运动赛事在全国多地蓬勃开展,为人民群众打造致力于“健康”与“美丽”的平台,为“中国体育彩票是‘体育事业生命线’”这一论断书写着全新的注解,注入了旺盛的活力。可以说,助力健与美,“体彩杯”就像长了腿!

广东:“体彩杯”多点开花

在我国,广东是体育彩票公益活动开展得非常普及、表现非常突出的重要省份之一。最近一个时期,多种形式的“体彩杯”专业体育赛事和群众体育活动在广东省“接力”进行,提升了竞技体育水平,丰富了体育爱好者的业余体育生活。

在广州。11月17日和18日,“体彩杯”广州市沙面体育俱乐部百年场馆新活力系列赛暨老年人网球公开赛激烈进行。在两天的比赛中,老年网球爱好者齐聚沙面体育俱乐部,不但展现了比赛水平,更亮出了“莫道桑榆晚,为霞尚满天”的精神与情怀。

在深圳。11月22日,中国体育彩票杯·2020年深圳市第29届长跑竞赛在深圳体育场鸣枪开跑。该项赛事是由深圳市长跑协会主办、深圳市体彩中心连续6年倾力支持的全民健身品牌赛事。作为深圳历史最悠久的公益长跑活动之一,深圳长跑竞赛已连续举办了28年,体育彩票近年来的倾情支持更令其如虎添翼。

河北:“体彩杯”让球迷登场

11月29日,由河北省体彩中心邢台中心助力的“体彩杯”2020河北华夏幸福五人制球迷足球联赛邢台赛区的比赛落下帷幕。此次比赛,一共吸引了16支球队参加,球员们在比赛中尽享足球运动的乐趣,锻炼了身体,提高了水平,增进了友谊,同时增加了对体彩公益属性的认知力。

据介绍,“体彩杯”2020河北华夏幸福五人制球迷足球联

为落实防疫要求,今年的长跑竞赛回归室内场地进行,采用“精英赛制”,分时段、分批次出发。经过四个小时的比拼,参赛选手边岐以31分52秒的成绩夺男子组冠军,赖晓斌、谢祝龙分获二三名;孙艳平以40分22秒成绩夺得女子组头名,赖伟荣、邹春燕分获亚军和季军。

赛后,中国体育彩票设置的互动区迅速点燃了跑友们的激情。参赛者们纷纷从体彩工作人员手中接过已经打好的大乐透彩票号码,用小沙包击中体彩大乐透展示区中的对应号码,就能获得该注大乐透彩票。在活动现场,深圳体彩一共送出了上千张大乐透彩票。

同样是在深圳。11月28日,深圳市盐田区“体彩杯”三人篮球赛在当地精茂城篮球场收官。这项得到体彩冠名的草根篮球赛事是当地2020年全民健身月系列活动之一,一共设立青少年组和公开组两个组别,吸引了20支队伍的近百名篮球爱好者参赛。

在肇庆。11月29日,由广

东体彩冠名的“中国体育彩票杯”2020年全国击剑锦标赛暨全国击剑青年锦标赛落幕。在历时7天的比赛中,广东队一共夺得5枚金牌。这项比赛,再一次向公众展示了体育彩票支持竞技体育发展的真实面貌。

在云浮。日前,广东省云浮市第三届“中国体育彩票杯”乒乓球赛在云城区乒乓球训练馆落下帷幕。本次比赛的主题为“全民健身,利国利民;体育强国,体彩圆梦”,一共设置单位组和公开组,吸引了全市230多名乒乓球运动爱好者报名参加。

云浮市“中国体育彩票杯”乒乓球比赛以混合团体赛的形式展开,分两个阶段进行:第一阶段为分组循环赛,采用三局两胜制,各小组前两名进入第二阶段;第二阶段为淘汰赛,采用五局三胜制。最终,单位组冠军被云浮市财政局队摘得,公开组冠军被罗定市冠华队拿下。

在比赛中,激烈争夺的场面层出不穷。在场边,“中国体育彩票杯”的醒目冠名与奥林匹克标志吸引了众人眼球,相映生辉。

球迷们服务部相关负责人曾这样表示:“感谢广大球迷对此次联赛的支持,感谢河北体彩的冠名。球迷们在球场内、在电视前给予了球队最大的支持,是球队最可信赖的‘第12人’。”这位人士表示,希望在体彩搭建的这个球迷联赛平台上,广大球迷能够亲身参与到足球比赛中,以球会友,赛出风格,赛出水平,享受足球运动带来的激情,传播足球文化正能量。

部球迷服务部相关负责人曾这样表示:“感谢广大球迷对此次联赛的支持,感谢河北体彩的冠名。球迷们在球场内、在电视前给予了球队最大的支持,是球队最可信赖的‘第12人’。”这位人士表示,希望在体彩搭建的这个球迷联赛平台上,广大球迷能够亲身参与到足球比赛中,以球会友,赛出风格,赛出水平,享受足球运动带来的激情,传播足球文化正能量。

山东:“体彩杯”表现抢眼

在全国各地的体彩公益赛事“活跃省份”中,山东省是一个“不甘人后,勇争上游”的省份。今年11月下旬,仅在山东青岛和胶州两地,仅羽毛球赛和篮球赛这两项运动赛事,就有至少三项“体彩杯”比赛进入了很多人视野。

11月29日,为期两天的青岛市第七届“体彩杯”青岛球王系列赛羽毛球赛总决赛在青岛市市南青训基地落幕。比赛中,来自青岛市九个区的300余名运动员通过近600场比赛的较量,最终决出了各单项赛事的名次。有报道称,作为青岛市水平最高、群众认可度最高的业余羽毛球单项传统赛事,这项得到体彩大力支持的球王赛正在成为青岛市群众羽毛球赛事中的“奥运会”。

11月23日,由青岛市体育局、青岛市体育总会主办,青岛市篮球协会等单位协办,青岛市体彩中心支持的青岛市第七届“体彩杯”青岛球王系列赛篮球赛进入个人赛项目阶段。

京津冀:“体彩杯”唯美亮相

如果用一个词来形容今年11月出现在京津冀地区的“体彩杯”赛事的突出特征,“唯美”这个词恐怕再贴切不过——这是因为,在这个档期,体彩杯出现在了“天空”,出现在了“健美”赛场,可谓美不胜收。

11月13日,“中国体育彩票杯”北京滑翔伞公开赛在延庆万科石京龙滑雪场隆重开幕。北京市体彩中心副主任耿贞晖出席了开幕式。公开赛为期两天,近百位滑翔伞爱好者参加比赛。这是北京体彩助力体育运动的又一举措。

开幕式中,花样的航模空中表演和动力伞表演吸引了众人的目光。一架遥控直升机带着尖锐的引擎声拔地而起,直冲云霄,做出悬停、螺旋、倒飞、蛇滚、冲刺等多种炫酷表演,而动力伞表演则把开幕式推向高潮。据介绍,参加本次公开赛的选手中,既有参加过多次国际赛事、具有全球多个国家飞行经验的老飞行员,也有很多第一次参加比赛的新手。

刘朝英是参加过三届滑翔伞大赛的老选手,曾经远赴土耳其参加国外的滑翔伞大赛。他认为,喜欢滑翔伞的人都是为了圆自己儿时的

本次个人赛分为扣篮大赛和三分球大赛两个项目。其中,扣篮大赛一共有三名选手报名参赛,来自麦克体育的选手杜玉峰夺得冠军;三分球大赛共有15名选手报名参加,同样来自麦克体育的选手马光夺冠。

11月底,山东省“体彩杯”胶州市第32届中学生篮球比赛在当地实验高中举行。青岛胶州七中男子篮球队继去年获得亚军后,今年更上一层楼,勇夺桂冠。本次得到体彩冠名的校园篮球比赛,得到了胶州师生的极大关注以及学生们的踊跃参与。

对于夺冠的胶州七中代表队来说,冠军之路并非一帆风顺。在比赛前期,胶州七中队均以大比分战胜了来自四所学校的对手,但在冠亚军决赛中遭遇了强大的对手。在比赛中,胶州七中代表队抢得先手,先打了对手一个立足未稳,以10比0领先,之后挡住了对手的疯狂反扑势头,最终以5战全胜的战绩捧得桂冠。

梦,“每个人多多少少都做过在蓝天中翱翔的梦,滑翔伞可以满足我的梦想。”参赛选手陈玉娟则希望大家都能来尝试滑翔伞运动,“当你飞上天,那种感觉就像整个人都安静下来了,很享受在空中自由飞翔、鸟瞰大地的感觉。”

由于疫情等原因,“中国体育彩票杯”北京滑翔伞公开赛是今年北京地区唯一的滑翔伞赛事,能够顺利举行对选手们来说是个“格外惊喜”,而这得益于北京体彩中心给予的大力支持。

11月29日,“体彩杯”第六届京津冀健身健美公开赛暨2020河北省健身健美公开赛开赛。来自北京、天津、河北三地的健身健美顶尖运动员代表队齐聚石家庄,借助体彩平台进行一场“美丽的约会”。

本届公开赛由河北省体育局社会体育中心等单位主办,河北省体彩中心等单位给予特约支持,一共有18支代表队的176名运动员报名参赛。据介绍,这项“体彩杯”健美赛事在河北省健美协会官方抖音号同步直播,优酷、腾讯等网络平台同步收看直播人数达40万人次。